========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 03 ============
 Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e quarenta minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB), Maria De Fátima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da Câmara Vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 02/2018; Leitura do Oficio 02/2018 da Saúde; Leitura da Mensagem 05/2018 do Legislativo; Leitura do Email do Deputado Zé Nunes; Leitura do Relatório de Recursos da Prefeitura de Arroio do  Padre; Leitura dos Comunicado 79398/2017 e 79399/2017. Logo após, o presidente anunciou a ordem do dia para a presente sessão: Análise e votação dos Projetos de Lei 15, 16, 17, 18 e 19/2018 do executivo; Análise e votação do Projeto de Lei 01/2018 do Legislativo; Análise e votação dos Projetos de Decretos 01 e 02/2018 do Legislativo; Análise e votação do Projeto de Resolução 01/2018 do Legislativo; Análise e votação das proposições 04, 05, 06 e 07/2018. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:  PROJETO DE LEI Nº 15, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Rui Carlos Peter pediu vistas deste projeto ao qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão nesta casa. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 16, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 17, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 18, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2018. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 01, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2018. Altera a Lei Municipal nº 1.854, de 21 de junho de 2017, que cria o Prêmio “MULHER GUERREIRA” de Arroio do Padre. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2018. Estabelece a constituição da Comissão da Diplomação “MULHER GUERREIRA” para o ano de 2018.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Decreto, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Decreto, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida o vereador Edegar Henke sugeriu a seguinte emenda: Emenda Redacional Modificativa na ementa do Projeto: Onde consta: (...) Regimento Interno, e (...). Conste: (...) Regimento Interno (...). O presidente colocou a emenda em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. A seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2018. Aprova a prestação de contas dos administradores do Executivo Municipal de Arroio do Padre, Senhores Leonir Aldrighi Baschi e Luiz Carlos Lichtnow, referente ao exercício de 2015.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Decreto, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Decreto, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2018. Altera a Resolução nº 66, de 27 de novembro de 2017. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Resolução, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Resolução, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 04/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requerem aterramento de pedra na estrada colônia Sítio, em frente a residência de Waldemar Oliveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 05/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RUI CARLOS PETER - Requerem cascalhamento na estrada Morro do Inferno, próximo a residência de Paulo Peveirada, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 06/2018. VEREADORES EDEGAR HENKE, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E RUI CARLOS PETER - Requerem cascalhamento na estrada Morro do Inferno, entre a residência de Darinho Dummer e a propriedade de Adair Fouchy, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 07/2018. VEREADORES DA BANCADA DEM, BANCADA PP, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER E VEREADOR VILSON PIEPER – Requerem realização de audiência pública para tratar da regulamentação do uso do cemitério Publico Municipal na Colônia Sitio, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke  que saudou a todos, inicialmente comentou que esteve juntamente com o vereador Juliano onde encaminhemos juntamente com a Emater uma reunião com o Airton knorst que esta construindo o aviário na colonia sitio e que tinha também um projeto para construir um abatedouro de aves aqui no município arroio do padre, onde fizemos duas reuniões aqui nesta casa, onde já se tem o projeto de construção de postura e também da construção do abatedor de aves. Disse que encaminhou ele junto com a Emater para o Renato  Cogo que faz os projetos da Emater coloquei tudo junto com o Renato sabendo que a prioridade da Emater é a agricultura familiar. Destacou ainda mais alguns questionamentos a respeito da construção do abatedouro e disse que o renato se comprometeu a entregar este projeto aprovado. Comentou ainda se este projeto sair o  Airton knorst comentou que vai querer como contrapartida um terreno com agua, luz e energia aqui no Arroio do Padre.  Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezoito horas e cinquenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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_________________________
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